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: دهيد پاسخ سؤالات به زير اطلاعات به توجهبا

 سهام سهام سهام سهامنوعنوعنوعنوع گذاري گذاري گذاري گذاري سرمايه سرمايه سرمايه سرمايهمبلغمبلغمبلغمبلغ سهام سهام سهام سهامبازدهبازدهبازدهبازده

%12 500 ,000 A

%15 200 ,000 B

%18 300 ,000 C

 ?&� �d+�J>( h��' �!�A $ BM 1 � ��&,� |��< � $A $ B 3�	4 �( � 5G=�\ ]��� M	F�� A $ B0�1� 3�	4 
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: دهيد پاسخ سؤالات به زير اطلاعات به توجهبا

10% ريسك ريسك ريسك ريسك بدون بدون بدون بدون بهره بهره بهره بهرهنرخنرخنرخنرخ

14% بازار بازار بازار بازار انتظار انتظار انتظار انتظار مورد مورد مورد موردبازدهبازدهبازدهبازده

»»»»جججج « « « « سهام سهام سهام سهامبتايبتايبتايبتاي 1/5
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: است كرده منتشر قرضه اوراق نوع 2،»الف «شركت

نوعنوعنوعنوع  اسمي اسمي اسمي اسميارزشارزشارزشارزش بازار بازار بازار بازارارزشارزشارزشارزش بهره بهره بهره بهرهنرخنرخنرخنرخ

الفالفالفالف %10 10,000,000 ,00،0009 

بببب 20% ,000،0004 ,000،0004 
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ريال 2 000،000, ترتيب به شده خريداري جديد دارايي از ناشي استهلاك ارزش و) ماليات كسر از پسسود( حسابداريسود

: دهيد پاسخ زير سؤالات به باشد ريال ميليون 10 جديد داراي ارزش اگر. باشد مييال 500 000,و
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اين فرد قصد دارد با پس انداز مبلغي وجه نقد به صورت سالانه در يك.  سال بعد بازنشسته خواهد شد20فردي 

اين موسسه به.  ريال دريافت كند2000000موسسه مالي، پس از دوران بازنشستگي به صورت مادام العمر ساليانه 

:مطلوبست . بهره پرداخت مي كند8% حسابهاي پس انداز ساليانه 

محاسبه ميزان پس انداز ساليانه فرد

2-*,++C�a� 

450سود سال جاري اين سهم . است11 % و نرخ بازده بازار 4 % نرخ بازده بدون ريسك .  است1,4بتاي سهمي 

با توجه به. مي باشد كه در طول زمان ثابت مي باشد6% نرخ رشد سود و قيمت اين سهم . ريال بوده است

:اطلاعات داده شده مطلوبست 

محاسبه سود مورد انتظار سال آينده اين سهم: الف 

محاسبه ارزش فعلي اين سهم: ب 

3-*,++C�a� 



اطلاعات زير در.  درصد سهام ممتاز است30سهام عادي و 50 % بدهي ، 20% ساختار سرمايه شركتي متشكل از 

:مورد اجزاي ساختار سرمايه در دست است

كه به ارزش اسمي منتشر شده8%  ريال  و نرخ بهره اسمي 1000 ساله با ارزش اسمي هر ورقه 3اوراق قرضه 

.است

DDDD معادل ) 1(و سود مورد انتظار سال آينده 5 %  ريال و نرخ رشد ثابت 2200سهام عادي به ارزش بازار هر سهم 

 ريال300

 ريال با نرخ سود تضمين شده اسمي2500 ريال و ارزش بازار هر سهم 2000سهام ممتاز به ارزش اسمي هر سهم 

%14

.مي باشد25 % نرخ ماليات 

:مطلوبست 

محاسبه نرخ هزينه سرمايه هر كدام از اجزاي ساختار سرمايه شركت : الف 

محاسبه نرخ هزينه كل سرمايه شركت: ب 
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  ؟ باشد نميهاي حداكثر ساختن سود  كدام گزينه از ضعف. 1

    . تعريف اصطلاح سود مبهم است -الف  

  . حداكثر ساختن سود بلند مدت با حداكثر نمودن ثروت رابطه دارد - ب  

  . گيرد سود ارزش زماني پول را در نظر نمي -ج  

  . شود هاي آتي در نظر گرفته نمي هاي كيفي فعاليت جنبه -د  

   ندارد؟حداكثر ساختن ثروت به كدام عامل بستگي . 2

  حفظ قيمت بازار سهام  - ب    كاهش رشد  -الف  

  اجتناب از مخاطره بالا  -د    پرداخت سود سهام  -ج  

  : با افزايش نرخ بهره ارزش فعلي و ارزش آتي به ترتيب. 3

  . يابد كاهش و كاهش مي - ب  . يابد كاهش و افزايش مي -الف  

  . يابد افزايش و افزايش مي -د  . يابد ش و كاهش ميافزاي -ج  

شود با نرخ بازده مورد انتظار  ريالي كه در پايان سال سوم دريافت مي 000/8ريال كه در پايان سال اول و  000/4ارزش فعلي . 4

  چند ريال است؟ % 10

  ريال  647/9 -د  ريال  010/10 -ج  ريال  015/9 - ب  ريال  247/10 -الف  

  شود، چند ريال است؟  مركب مي% 12سال بعد با نرخ  2و در % 10سال اول با نرخ  3كه در  000/000/5آتي  ارزش. 5

  ريال  550/052/8 - ب    ريال  708/811/8 -الف  

  ريال  120/589/7 -د    ريال 000/348/8 -ج  

  سط ماهيانه چند ريال است؟ مبلغ ق. دريافت نموده است% 12ساله با نرخ  2ريال  000/000/40شخصي وامي به مبلغ . 6

  ريال  970/882/1 - ب    ريال  666/090/2 -الف  

  ريال  666/666/1 -د    ريال  666/866/1 -ج  

سال اصل  2پس از . گذاري نموده است كند سرمايه سود پرداخت مي% 18ريال در بانكي كه ساليانه  000/200/1شخصي ماهيانه . 7

  د؟ گذاري چند ريال خواهد ش و سود سرمايه

  ريال  000/984/33 -د  ريال  600/359/34 -ج  ريال  120/101/40 - ب  ريال  000/800/28 -الف  

  يابد؟  ريال افزايش مي 000/000/4ريال به  000/000/2در چه زماني مبلغ . باشد مي% 18نرخ بهره . 8

  سال 18/4 -د  سال 83/3 -ج  سال  36/4 - ب  سال  5 -الف  

  



اگر نرخ بهره اوراق . ريال به بهاي بيش از ارزش اسمي به فروش رسيده است 000/000/1اسمي  اي به ارزش اوراق قرضه. 9

  نرخ بازده مورد انتظار چند درصد است؟ . باشد% 14قرضه 

  . باشد قابل تعيين نمي -د  % 14 -ج  % 14كمتر از  - ب  % 14بيش از  -الف  

اگر . ريال است 250/1مبلغ  3xريال و در پايان سال  200/1مبلغ  2xال ريال، در پايان س 000/1مبلغ  1xسود سهام پايان سال . 10

چند ريال حاضريد براي اين سهام % 12بيني شود با نرخ بازده مورد انتظار  ريال پيش 000/10مبلغ  3xبهاي فروش در پايان سال 

  بپردازيد؟  1xدر ابتداي سال 

  ريال  857/9 -د  ريال  573/9 -ج  ريال 000/10 - ب  ريال  202/9 -الف  

نرخ . ريال باشد 000/10اگر قيمت بازار سهام در حال حاضر . است% 10ريال و نرخ رشد سود سهام  000/1سود سال جاري . 11

  بازده مورد انتظار چند درصد است؟ 

  % 30 -د  % 10 -ج  % 20 - ب  % 21 -الف  

. باشد ريال مي 50ريال و سود سهام دريافت شده  380 قيمت سهام در پايان سال. ريال خريداري شده است 400سهامي مبلغ . 12

  نرخ بازده مورد انتظار چند درصد است؟ 

  % 5/12 -د  %5/7 -ج  %9/7 - ب  % 5 -الف  

و در % 20شود نرخ رشد در دو سال اول  بيني مي پيش. ريال سود پرداخت شده است 200بابت سهامي در سال گذشته . 13

  باشد بهاي سهام چند ريال است؟ % 14خ بازده مورد انتظار اگر نر. باشد مي% 8هاي بعد  سال

  ريال  056/3 -د  ريال  423/3 -ج  ريال  421/4 - ب  ريال 815/3 -الف  

  توان از اطلاعات خاص استفاده نمود و بازده غيرعادي بدست آورد؟  در كدام بازار نمي. 14

  كارايي نيمه قوي  - ب    نيمه كارا  -الف  

  كارايي قوي  -د    كارايي ضعيف  -ج  

  دانند؟  بيني رفتار سود آتي را كدام عامل مي بنيادگرايان عامل موثر در پيش. 15

  داشتن اطلاعات محرمانه  - ب    عملكرد شركت  -الف  

  داشتن اطلاعات گذشته  -د  داشتن اطلاعات عمومي  -ج  

و  200ها به ترتيب  اگر انحراف معيار طرح. باشد ريال مي 000/6و  000/5و  000/4به ترتيب  C,B,Aبازده مورد انتظار طرح . 16

  : هاي مورد نظر از نظر ريسكي بودن عبارتند از ترتيب طرح. ريال باشد 420و  300

  Aو  B ،C -د  Cو  Bو  A -ج  Cو  B,A - ب  Aو  B,C-الف  

  



  كدام گزينه درست است؟ . 17

  . تر باشد، ريسك بيشتر است هر چه انحراف معيار كوچك -الف  

  . هر چه ضريب تغييرات بزرگتر باشد، ريسك كمتر است - ب  

  . اگر دو طرح داراي بازده مورد انتظار يكساني باشند ضريب تغييرات، معيار مناسبي جهت تعيين ريسك است -ج  

  . هر چه بازده مورد انتظار بالاتر باشد ضريب تغييرات بيشتر خواهد بود -د  

  كدام گزينه درست است؟ . 18

    . دارد 1همبستگي ارزشي بين صفر تا  ضريب -الف  

  . يابد گذاري افزايش مي ريسك سرمايه 1با ضريب همبستگي منفي  - ب  

  . يابد گذاري كاهش مي ريسك سرمايه 1با ضريب همبستگي  -ج  

  . گذاري را كاهش داد توان ريسك سرمايه گذاري مي با تنوع سرمايه -د  

گذاري  ريال در طلا و سكه و مابقي را در اوراق مشاركت سرمايه 700ال در سهام، ري 800ريال پول دارد وي  000/2شخصي . 19

نرخ بازده مجموعه . باشد% 16و نرخ اوراق مشاركت % 19، بازده طلا و سكه %20شود بازده سهام  بيني مي پيش. نموده است

  گذاري چند درصد است؟  سرمايه

  % 16 -د  %65/14 -ج  %65/18 - ب  % 33/18 -الف  

گذاري به  گذاري قبلي بتاي مجموع سرمايه سرمايه% 50با خريد سهام جديد معادل . باشد مي 25/1گذاري  بتاي مجموع سرمايه .20

  بتاي سهام جديد چند درصد است؟ . افزايش يافته است 5/1

  -2 -د  25/2 -ج  5/1 - ب  2 -الف  

  : پاسخ دهيد 22و  21با توجه به نمودار زير به سؤالات * 

  

  

  

  

  نرخ بازده بدون ريسك چند درصد است؟ . 21

  % 16 -د  % 100 -ج  % 8 - ب  % 24 -الف  

  باشد، نرخ بازده مورد انتظار چند درصد است؟ 5/1اگر بتاي سهام شركتي . 22

  % 40 -د  % 20 -ج  % 16 - ب  % 12 -الف  



  : باشد اطلاعات زير مربوط به شركت چالوس مي* 

  

  ارزش بازار     ارزش اسمي    شرح 

  000/250/1    000/000/1    قرضه اوراق

  000/750/3    000/000/4    سهام ممتاز 

  000/000/5    000/000/5    سهام عادي 

  000/000/10    000/000/10    جمع

  

، سود مورد انتظار سهام عادي در سال آينده بابت هر %18، نرخ سود سهام ممتاز % 25، نرخ ماليات %16نرخ بهره اوراق قرضه 

  : پاسخ دهيد 25الي  23سؤالات  به. باشد مي% 3ريال و نرخ رشد سود سهام  1920يمت بازار سهام عادي ريال، ق 480سهم 

  نرخ موثر بهره اوراق قرضه چند درصد است؟ . 23

  % 15 -د  % 20 -ج  % 16 - ب  % 12 -الف  

  نرخ بازده مورد انتظار سهامداران عادي چند درصد است؟ . 24

  % 25 -د  %28 -ج  % 22 - ب  % 21 -الف  

  نرخ هزينه سرمايه شركت چند درصد است؟ . 25

  %66/18 -د  %75/22 -ج  % 25/22 - ب  % 4/22 -الف  

هزينه تعميرات و نگهداري ساليانه . شود جويي مي ها صرفه ريال در هزينه 000/000/4آلاتي ساليانه  با خريد ماشين. 26

جريان نقدي . باشد% 25اگر نرخ ماليات . ريال است 000/000/2آلات ريال و هزينه استهلاك ساليانه ماشين  000/000/1آلات  ماشين

  عملياتي ماشين آلات چند ريال است؟ 

  ريال 000/000/1 -د  ريال 000/750/2 -ج  ريال 000/000/3 - ب  ريال  000/750/1. الف  

 150لات قديمي آفروش ماشين  ريال و بهاي 200بهاي دفتري ماشين آلات قديمي . ريال است 000/1بهاي خريد ماشين آلاتي . 27

  گذاري چند ريال است؟  مبلغ خالص سرمايه. باشد% 25اگر نرخ ماليات . باشد ريال مي

  ريال  5/837 -د  ريال  850 -ج  ريال  5/862 - ب  ريال 800 -الف  

  كند؟  اي به ارزش زماني پول توجه مي هاي سرمايه كدام روش ارزشيابي پروژه. 28

  گذاري اوليه  داري براساس سرمايهنرخ بازده حساب -الف  

  گذاري  نرخ بازده حسابداري براساس متوسط سرمايه - ب  

  شاخص سودآوري  -ج  

  دوره بازگشت سرمايه  -د  



، 1000، صفر، 700هاي نقدي ورودي در سال اول الي چهارم به ترتيب  جريان. ريال است 1400گذاري در طرحي  مبلغ سرمايه. 29

  بازگشت سرمايه چند سال است؟  دوره. ريال است 2000

  سال 7/1 -د  سال  3 -ج  سال  7/2 - ب  سال  4 -الف  

و   000/500/7اگر بهاي خريد وسائط نقليه. شود مي ريال جريان نقدي عملياتي ايجاد  000/000/2با خريد وسائط نقليه ساليانه . 30

  سال، خالص ارزش فعلي چند ريال است؟  5و عمرمفيد % 12 ريال باشد با نرخ بازده مورد انتظار 000/000/1ارزش اسقاط دارايي 

  ريال مثبت  000/277 - ب    ريال منفي  000/290 -الف  

  ريال مثبت  000/290 -د    ريال منفي  000/277 -ج  

  كدام گزينه درست است؟ . 31

    .  است NPV<0باشد  K<IRRاگر  - ب  .  است NPV>0باشد  K>IRRاگر  -الف  

  .  باشد مي NPV≥0باشد  K>IRRاگر  -د  . است1شاخص سودآوري  باشد K=IRRاگر  -ج  

    براساس شواهد تجربي، كارائي بازار چگونه است؟ . 32

  ضعيف  -د  نيمه ضعيف  -ج  قوي  - ب  نيمه قوي  -الف  

  : باشد اطلاعات زير مربوط به شركت تهران مي* 

  صرفه جويي نقدي ساليانه     عمر مفيد 

  جريان نقدي     احتمال           عمر برآوردي    احتمال 

  000/000/20    % 30    سال  9    40%

  000/000/14    %30    سال  8    40%

  000/000/12    %40    سال  6    20%
  

.     باشد 000/000/2گذاري  ريال و ارزش اسقاط سرمايه 000/000/64گذاري اوليه  و مبلغ سرمايه% 14اگر نرخ بازده مورد انتظار 

  : پاسخ دهيد 35الي  33به سؤالات 

  پروژه چند ريال است؟ ) PV(هاي نقدي  ارزش فعلي جريان. 33

  ريال  000/895/57 -د  ريال  200/241/59 -ج  ريال  000/600/69 - ب  ريال  000/300/70 -الف  

  دوره بازگشت سرمايه چند سال است؟ . 34

  سال  4 -د  سال  25/4 -ج  سال  2/3 - ب  سال  5/4 -الف  

  خلي اين طرح چقدر است؟ نرخ بازده دا. 35

  % 14كمتر از  - ب    . قابل تعيين نيست -الف  

  % 14بيش از  -د    % 14 -ج  



���� ���	
���  �
����# "!�ا ت ���م ��ر ه��ا� �� ��اب را ��� از ���� ������
 دا�'&�� ���م ��ر �%�اه�$ 

2
# ده�1-�
�ار/-�$ �.-�, :*درس�3�1-��

�6 -ر���م ������������
�و�	��%��# –��"#4 
: 7٢٢١٢::-
٠٧٨٢ 

وضعيت 
 کليد

 شماره سوال الف ب ج د پاسخ صحيح

 X ب عادي 1
   

1 

 الف عادي 2
  

X 
 

2 

 الف عادي 3
   

X 3 

 د عادي 4
 

X 
  

4 

 X ج عادي 5
   

5 

 ب عادي 6
 

X 
  

6 

 ج عادي 7
   

X 7 

 د عادي 8
  

X 
 

8 

 الف عادي 9
   

X 9 

 د عادي 10
 

X 
  

10 

 الف عادي 11
 

X 
  

11 

 ج عادي 12
   

X 12 

 ب عادي 13
 

X 
  

13 

 X د عادي 14
   

14 

 الف عادي 15
   

X 15 

 الف عادي 16
   

X 16 

 X ج عادي 17
   

17 

 X د عادي 18
   

18 

 ب عادي 19
  

X 
 

19 

 الف عادي 20
  

X 
 

20 

 X ب عادي 21
   

21 

 X ج عادي 22
   

22 

 الف عادي 23
  

X 
 

23 

 ج عادي 24
   

X 24 

 ب عادي 25
 

X 
  

25 

 ج عادي 26
 

X 
  

26 

 د عادي 27
   

X 27 

 ج عادي 28
  

X 
 

28 

 ب عادي 29
 

X 
  

29 

 X ب عادي 30
   

30 

 X ج عادي 31
   

31 

 د عادي 32
   

X 32 

 الف عادي 33
  

X 
 

33 

 X ج عادي 34
   

34 

 د عادي 35
  

X 
 

35 

 



4&5�� 
� 
%�� ��&� 6� 
7.�&8
 �� 9:��� ;��<� =�> ?��� ���:� �� 6���&�

كنترل هزينهپيش بيني جريان نقدي

پيش بيني سودقيمت گذاري

1

'2

34

-

..

..

4&��� 
� ���G	 �
:7/ H�	�	 �� 
	1 � 
 IJ ���� ?B�2� K�
 L���J� ��

افزايش و افزايش مي يابد.افزايش و كاهش مي يابد.

كاهش و افزايش مي يابد.كاهش و كاهش مي يابد.

2

'2

34

-

..

..

4�:5 
� B��F0�� M��! N�&� �� ?&�� ��&� �� 
.�I� O P� B&.�1 �� �	 �:5 Q��RS 
����� &��� �� 
TDU �P��V� Q���

عامل وجوه استهلاكيعامل برگشت سرمايه

عامل بهره مركبعامل مبلغ مركب اقساط

3

'2

34

-

..

..

 O P� �� 
WX�� 9�DU� 
 IJ ����',, B�2� K�
 �� Y�� �� 
%:Z &$�� [4��� �.��S N�&� �� ����� &\�� 

8125092/6 به توان 1250000100

4

'234

-

....

4�:5 
� �]^0� ��� ���:� �� 6� N�&� �� ?N�2� ����� �� ����RS ������ ��_0
� ��:� B���� K�


قيمت آتي سهامعدم اطمينان در سود سهام

همه مواردمخاطره نرخ بهره

5

'2

34

-

..

..

 H�	�	 �� ��_0
� ��:� B���� K�
 � �:� &5� K�
 �`
�./a � 'a �b�$ Y�$ �� N�2� �W�U � &5�� &\�� ),,?&5�� Y��� 

4��� �.��S N�&� �� ����� ��_0
� ��:� �:�

 ريال2000 ريال200 ريال20 ريال120

6

'234

-

....

 
W�� ���� �� Q� �b�U c����',, c���� E�� B�2� K�
 .��� B&5 �-0.� 
%:Z &$�� 3�
d�� "�:\ �� �� ��� &\�� 

 c���� E�� &����� .�:5 
� �e���Z'f ��_0
� ��:� B���� K�
 �`
�./ .��� &I� Y�� ',Q��� �b�$ Y�$ �� ?&5�� &\�� 

4�:W
 �e���Z &��� 
G P� �/ c���� E�� &��e

P A( / , 0.10,17)=8.0216

P F( / ,0.10,17)=0.1978

92/3688/6189/7191/97

7

'234

-

....



 E�7
��� B&!�U Q�.P� �� –4��� j�V\ �.��S N�&� ?��� Y�&> "�!kl� �� �>:	 �� � �0��:���� �
�����

;%� m�l C m�l

�%�e B���� Y�W0$� �%�e B���� Y�W0$�

, '/) ',,, '/)

+,,, '/) h,,, '/)
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نرخ بازده داخلي و نرخ بازده حسابداريارزش فعلي و نرخ بازده داخلي

دوره برگشت سرمايه و نرخ بازده داخليدوره برگشت سرمايه و نرخ بازده حسابداري
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در مقايسه دو طرح، طرحي كه داراي نرخ بازده داخلي بيشتر است ارجحيت دارد.

استفاده از روش ارزش كنوني نسبت به نرخ بازده داخلي در صنعت رايج تر است.

محاسبه نرخ بازده داخلي آسان تر از ارزش كنوني است.

به طور كلي، روش ارزش كنوني مناسب تر از روش نرخ بازده داخلي است.
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ارزش مورد انتظارضريب تغييراتانحراف معيارآماره آزمون
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سهامداران داراي حق رأي نمي باشند.تغيير در مالكيت ايجاد نمي كند.

پرداخت سود سهام قانونا ضروري نيست.سود سهام عادي هزينه قابل قبول مالياتي است.
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نسبت بازده حقوق صاحبان سهامنسبت پوشش هزينه هاي ثابت

نسبت سريعنسبت گردش موجودي كالا
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حاشيه سود فروشنسبت بازده كل داراييها

حاشيه سود ناخالصسود عملياتي خالص
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3/5 و 2/142/14 و 1/83/5 و 2/52/5 و 1/8
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افزايش قيمت فروش، مقدار توليد در نقطه سر به سر را افزايش مي دهد.

كاهش قيمت فروش، مقدار توليد در نقطه سر به سر را كاهش مي دهد.

افزايش قيمت فروش، مقدار توليد در نقطه سر به سر را كاهش مي دهد.

افزايش قيمت فروش، مقدار توليد در نقطه سر به سر را ابتدا كاهش و سپس افزايش مي دهد.
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  كدام گزينه درست است؟.1

  هدف مديريت مالي حداكثر ساختن سود مي باشد. الف  

 ارزش جاري شركت با سود بلند مدت ارتباط دارد. ب  

  مدت با يكديگر تفاوتي ندارند سود بلند مدت و كوتاه. ج  

  حداكثر ساختن سود ارزش زماني را در نظر مي گيردهدف . د  

  :رابطه نرخ بهره و دوره زماني با ارزش آتي به ترتيب .2

  مستقيم و معكوس است. ب  مستقيم و مستقيم است. الف  

  معكوس و معكوس است.د     معكوس و مستقيم است. ج  

ساليانه سرمايه گذاري نموده است اگر از % 12با نرخ ريال  در يك حساب بانكي  000/250/2فردي مبلغ    1xدر ابتداي سال .3

  چند ريال است؟ 4xافزايش يابد اصل و سپرده سرمايه گذاري در پايان سال %  14نرخ سود به  3xابتداي سال 

  ريال  400/540/3. ب    ريال  560/668/3.  الف  

  ريال  160/800/3. د    ريال 990/667/3.ج  

ريال در پايان سال  000/250/7ريال در پايان سال چهارم و مبلغ   000/200/5ان سال دوم ، مبلغ ريال در پاي  000/000/4مبلغ .4

  چه مبلغي حاضريد جهت اين سرمايه گذاري بپردازيد؟. باشد % 20اگر نرخ بازده مورد انتظار  .هفتم قابل دريافت مي باشند

  ريال  000/308/7. ب    ريال  000/933/7. الف  

  ريال  000/666/7.د    يالر  800/590/4.ج  

سال مبلغ اصل  3سود پرداخت مي كند سرمايه گذاري شده است پس از % 24، در حسابي كه ساليانه   000/250ماهيانه مبلغ  .5

  و سود سرمايه گذاري چند ريال مي گردد؟

  ريال000/159/17. ب    ريال000/160/11. الف  

  ريال  000/000/13.د    ريال000/052/14.ج  

سرمايه گذاري ساليانه فرد با نرخ بازده مورد انتظار   مبلغ سپرده.ريال نياز دارد 000/000/40در هفت سال بعد مبلغ شخصي .6

  ، چندريال باشد؟% 16

  ريال460/504/3. ب    ريال 000/714/5. الف  

  ريال  000/246/4.د    ريال 000/926/4.ج  

  ريال  افزايش يافته است ، نرخ بهره چند درصد است؟ 000/294/6سال به مبلغ  4ريال پس از   000/000/4مبلغ  .7

  %14. ب    %13. الف  

  %12.د    %39.ج  

  



  :به ترتيب با افزايش نرخ بازده مورد انتظار و نرخ رشد مورد انتظار سهام ،  ارزش سهام عادي .8

  .كاهش و كاهش مي يابد. ب  .كاهش و افزايش مي يابد. الف  

  .افزايش و كاهش مي يابد.د  .افزايش و افزايش مي يابد.ج  

  

  در كدام ميزان ضريب همبستگي ، ريسك مجموع سرمايه گذاري افزايش مي يابد؟.9

  -1و + 1بين . ب    - 1بين صفر و . الف  

  +1.د    -1.ج  

  مي باشد بتاي سهام چند درصد است؟% 10و نرخ بازده بدون ريسك % 14، نرخ بازده بازار % 18نرخ بازده مورد انتظار .10

  1. ب    8/1. فال  

  4/1.د    2.ج  

سرمايه گذاري  مبلغ. ريال بوده است  000/500و    000/600،    000/350،     000/550سال به ترتيب   4سود پروژه اي در .11

. اگر روش استهلاك خط مستقيم باشد . ريال برآورد شده است 000/200سا ل و ارزش اسقاط   4ريال ، عمر مفيد  000/6000/1

  ده حسابداري چقدر است؟نرخ باز

  %42/71. ب    %25/31. الف  

  %5/62.د    %55.ج  

و  200، 100، صفر، 200جريانهاي نقدي در سال اول الي پنجم به ترتيب . ريال مي باشد  400مبلغ سرمايه گذاري در طرحي  .12

  ريال مي باشد دوره بازگشت سرمايه چند سال است؟ 300

  سال4. ب    سال 5/3. الف  

  سال 5.د    سال 3.ج  

. رشد داشته باشد % 10پيش بيني مي شود سود سهام با نرخ . ريال بوده است 200سود سهام پرداخت شده در سال گذشته . 13

  ارزش بازار سهام چند ريال است؟. باشد % 18اگر نرخ بازده مورد انتظار 

  ريال750/2. ب    ريال2000. الف  

  ريال200/2.د    ريال 500/2.ج  

  روشها ارزيابي پروژه هاي سرمايه اي ارزش زماني پول در نظر گرفته مي شود؟در كدام .14

  و نرخ بازده حسابداري  NPVشاخص سود آوري ، . الف  

  نرخ بازده حسابداري، دوره بازگشت سرمايه، شاخص سود آوري . ب  

  و شاخص سود آوري     NPVنرخ بازده داخلي  ، .ج  

    NPVنرخ بازده داخلي  ، نرخ بازده حسابداري و .د  

  

  



  :با افزايش نرخ بازده مورد انتظار ارزش فعلي خالص و شاخص سود آوري به ترتيب .15

  .افزايش مي يابد افزايش و. ب  .كاهش مي يابد كاهش و. الف  

  .كاهش مي يابد افزايش و.د  .افزايش مي يابد كاهش و.ج  

  باشد؟كدام گزينه درست مي .16

  .مثبت است  NPVباشد   IRR=Kاگر . الف  

    .است  1كوچكتر از   مثبت باشد شاخص سود آوري  NPVاگر . ب  

  .باشد  طرح پذيرفته مي شود IRR≥Kاگر .ج  

  .است   1كوچكتر از   باشد شاخص سود آوري IRR≥Kاگر .د  

و مبلغ سرمايه گذاري %  25ارد اگر نرخ ماليات  بازده د% 10فردي در طرحي سرمايه گذاري نموده است كه مادام العمر .17

  ريال  باشد ارزش سرمايه گذاري چند ريال است؟000/1

  ريال333/13. ب    ريال500/2. الف  

  ريال000/10.د    ريال000/4.ج  

ده ريال مي باشد باز50ريال و سود هر سهم 100/1ريال خريداري شد در پايان دوره ارزش سهام  000/1سهامي به مبلغ  .18

  سهام چند درصد است؟

  %15. ب    %5.الف  

  %20.د    %10.ج  

  در كدام بازار مي توان انتظار بازده غير عادي داشت؟.19

  كارايي نيمه قوي. ب    نيمه كارا. الف  

  كارايي ضعيف.د    كارايي قوي.ج  

  كدام گزينه نادرست است؟.20

  كوچكتر مي باشدهر چه انحراف معيار بيشتر باشد ، ضريب تغييرات طرح . الف  

  از ضريب تغييرات زماني استفاده مي شود كه طرح ها داراي بازده يكساني باشند. ب  

  هر چه بازده مورد انتظار بيشتر باشد ، ضريب تغييرات بيشتر خواهد بود.ج  

  هر طرحي كه ضريب تغييرات آن بالاتر باشد پذيرفته مي شود.د  

  ست؟اطلاعات مربوط به سه طرح به شرح زير ا.21

  انحراف معيار  ارزش مورد انتظار  نام طرح

A 000/000/4  000/300  

B  000/000/5  000/350  

C  000/000/6  000/800  

  



  ترتيب طرح ها از نظر ريسك چگونه است؟

  C  و     B،A . ب   B  و     C،A . الف  

 A  و     C،B. د   C  و     A،B .ج  

  

  

سرمايه گذاري   25/1ريال در سهامي با بتاي   400و  5/1ريال در سهامي با بتاي 400،   1ريال در سهامي با بتاي   200فردي .22

  نموده است متوسط بتاي سهام چقدر است؟

  3/1.د  5/1.ج  1. ب   25/1. الف  

ريال و ارزش  000/4ريال ، ارزش بازار اوراق قرضه  000/4ريال ، ارزش اسمي سهام عادي  000/6ارزش بازار سهام عادي .23

% 25و نرخ ماليات % 12، نرخ بهره اوراق قرضه % 18نرخ بازده مورد انتظار سهام .ريال مي باشد 500/4اسمي اوراق قرضه 

  متوسط نرخ هزينه سرمايه شركت چند درصد است؟. است

  %23/13.د  %4/14.ج  %6/15. ب  %8/14. الف  

  

  پاسخ دهيد 26الي 24با توجه به اطلاعات زير به سوالات 
  

  جريانهاي نقدي و احتمال آن به شرح زير است؟. سال است  3ريال  و عمر مورد انتظار 000/000/35وليه طرحي  سرمايه ا

  جريان نقدي ساليانه  احتمال

20%  000/000/5-  

30%  000/000/10  

30%  000/000/30  

20%  000/000/50  

  

  دوره بازگشت سرمايه چند سال است؟.24

  سال 66/1.د  سال 25/3.ج  سال 3. ب  سال 2. الف  

  باشد ارزش فعلي خالص چند ريال است؟% 20اگر نرخ بازده مورد انتظار .25

  ريال منفي 000/236/9. ب  ريال مثبت 9/ 000/236. الف  

  ريال منفي 000/415/7.د    ريال مثبت  000/415/7.ج  

  چقدر است؟ (IRR)نرخ بازده داخلي طرح .26

  قابل تعيين نيست.د  %20بيش از .ج  %20. ب  %20كمتر از . الف  

  



  ريال است ، ضريب پراكندگي طرح چقدر است؟ 900و واريانس آن  100بازده طرحي .27

  %33.د  %1/1.ج  %30. ب  %3.الف  

  چند سال طول مي كشد مبلغ سرمايه گذاري دو برابر شود؟% 17با نرخ بهره .28

  سال 5.د  سال 3.ج  سال4. ب  سال 4/4. الف  

  كاهش يابد، بازده سهام مزبور چه تغييري مي كند؟% 20اگر بازده بازار  مي باشد 2/1بتاي سهامي .29

  كاهش% 24.د  افزايش% 24.ج  كاهش% 20. ب  افزايش % 20. الف  

اگر سود مورد انتظار سال آينده . است% 120و ضريب بتاي سهام شركت الف %  22، بازده بازار % 6نرخ بازده بدون ريسك  .30

  باشد قيمت فروش سهام الف چند ريال است؟ %7ريال و نرخ رشد  000/2

  ريال333/13. ب    ريال000/8. الف  

  ريال990/10.د    ريال758/11.ج  
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 بازده، 10% ريسك بدون بازده نرخ ريال، 18 000, شركت جاري سال سود ريال، 150 000, سهم هر قيمت حاضر، حال در-

. است 15% بازار موردانتظار بازده و 17% شركتموردانتظار
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 است؟ زير شكل به فرد يك گذاري سرمايهسبد

نام شركت مبلغ سرمايه گذاري بازده انحراف معيار

الف 400 ,000 %15 0/3

ب 400 ,000 %14 0/3

ج 200 ,000 %10 0/4

. مي باشد0/4ضريب همبستگي بين الف و ب 

 O��� '(!  D=*�@ N4�� »q�� « �»B «P��� -��MZ O�	2 �!��!
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: است دسترس در زير انتخابي منابع پروژه يك اجرايبراي

منابع ارزش اسمي بازده يا نرخ ارزش روز

سهام ممتاز 12% ريال000, 000, 4 4 ,000 ,000

سهام عادي ريال000, 000, 12  %20 14 ,000 ,000

اوراق قرضه 10% ريال000, 500, 2 2 ,000 ,000
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 جريانهاي طرح اين اجراي از بعد كه ميشود بيني پيش. است شده برآورد ريال ميليون 10 سرمايهاي طرح يك اجراي هزينه-

) ريال ميليون بهارقام (. باشد زير شكل به آتي سالهاي درنقدي

سال 1 2 3

جريان نقدي خالص 2 4 8

  �2�3 -����� -��M� �Z� %#
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مي10% بازده يك سرمايه گذار .  سهم عادي منتشر كرده است1000اين بنگاه .  ريال درآمد خالص سالانه دارد000, 000, 1بنگاهي 

: باشد
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. دهيد پاسخ سؤالات به اطلاعات به توجه با-

عنوان حساب مبلغ به ريال

دارايي جاري 1500

دارايي ثابت 2000

بدهي جاري ؟

بدهي بلندمدت ؟

حقوق صاحبان سهام ؟
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 به مالي تأمين ثابت هزينههاي و عملياتي ثابت هزينههاي محصول، يكواحد متغير هزينه محصول، يكواحد فروش قيمت*

. ميباشد ريال 100 000, و ريال 400 000, ريال، 500 ريال، 1 000,ترتيب
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بازده مورد انتظار  براي يك سرمايه گذار و10%  واحد پولي درآمد خالص ساليانه، 10000يك بنگاه اقتصادي داراي

سهم عادي است، 1000
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